Вихователь: Баранчук А.І.

Конспект заняття
з математики для молодшої групи

на тему : «Циркова арена».

Програмовий зміст: закріпити знання про геометричні фігури; порівнювати предмети за довжиною «довгий», «короткий», використовуючи метод накладання; закріплювати вміння розуміти просторові відносини між предметами: на, зліва, справа, вгорі, внизу, за, над; закріплювати знання кольорів (червоний, синій,  зелений, жовтий); тренувати вміння розпізнавати геометричні фігури – круг, трикутник, квадрат; розвивати мову, фантазію, увагу; виховувати культуру поведінки; формувати у дітей інтерес до математики.

Матеріали до заняття: демонстраційний: арена, кубики, голуби для кожної

дитини, «Чарівний циліндр» з стрічками довгою і короткою; квитки з зображенням 
геометричних фігур.
Методи і прийоми: ігрові – сюрпризний момент, дидактичні ігри «Квитки у

цирк»; словесні – художнє слово, пояснення; наочні – геометричні фігури,

стрічки різної довжини, геометричні фігури.

ХІД ЗАНЯТТЯ:

Вихователь: Діти, у нас сьогодні незвичайний день. 

                       До нас завітало багато гостей . 

                       Давайте з ними привітаємось:

                       Всі до мене поверніться,

                       Один одному всміхніться

                       Поверніться до гостей

                       Привітайтесь: Добрий день!

Вихователь:   Малята, у нас сьогодні з вами буде незвичайне заняття з математики, тому що коли я йшла зранку  в садочок, то отримала на електронну пошту повідомлення. Зараз я вам зачитаю:

В цирк мерщій, там чудеса,

Лине сміх під небеса.

Клоун публіку вітає,

та малечу розважає.

Він потішний відчайдуха.

Рот – від вуха і до вуха,

Розсмішити всіх мастак.

Ну й кумедний! Чи не так?

Вихователь: Діти, як ви гадаєте, від кого повідомлення? (Клоуна). 
Куди він нас запрошує? (Цирк).

– Скажіть, що потрібно мати, щоб потрапити в цирк? (Квитки). Ось і квитки

він передав. Тоді я запрошую вас на циркову виставу. А дорогу нам вкаже

клубочок.

Котися клубочок, котися загадково,

І цирк хай до нас прийде святковий!

Гра «Квитки в цирк»

Вихователь: Діти,зараз я роздам вам квиточки.

- скажіть, що зображено на квиточках? (Трикутник, круг, квадрат).

- як назвати одним словом? (Геометричні фігури). 

- якого вони кольору? (Червоного, жовтого, і т.д.)

- А давайте ми їх викладемо на дошках з використанням тоненьких гумок (дошки Воскобовича викладають геометричні фігури)
 На кожному стільчику є такі ж самі фігури такого ж кольору, як на квиточках. Треба зайняти те місце, на якому фігура і колір відповідає вашому квитку. (Діти розсаджуються по квитках зіставлені фігури на квитку з фігурами на стільцях.)

Перший номер на арені – виступають голуби.
 (перед кожною дитиною голуб на кубику.)

Вихователь: Діти, хто це на кубику сидить? (Голуб).
- Якого він кольору? (Білий)

- Голуб – злетів і полетів вгору під купол, полетів вниз, політав над

кубиком,  заховався за кубик, сів зліва потім справа, і

сів на кубик.

Вихователь: Чудовий був виступ. Діти, а хто ще виступає в цирку? (Різні тварини, клоуни, фокусники, гімнасти, жонглери).
(викладання з блоків Дєнеша викладали тваринок)

Вихователь: Малята, а давайте і ми покажемо номер, перетворимося на

ведмежат.

Фізкультхвилинка

Потягнуся для забави - (підняти обидві руки вгору та опустити вниз)

Піднімаю лапу праву - (підняти праву руку)

Піднімаю лапу ліву - (підняти ліву руку)

Я ведмедик не лінивий!

Нахилився раз і два - (нахилитися праворуч, ліворуч з підніманням рук.)

Нахилився раз і два

Закрутилась голова - (беруться руками за голову і хитають нею)

Вихователь: Малята, а ви бачили, як в цирку виступають фокусники? 

У мене є «Чарівний циліндр», у ньому нічого немає. Зараз я спробую  почаклувати і подивимося, що з цього вийде. Спробуємо? (Так). (Дістаю стрічки)

Вихователь: Діти, що це? (Стрічки)

- Які вони? (Різнокольорові).
- А за довжиною? (Довгі і короткі)

- Яка стрічка за кольором довша?  А яка коротша? (Разом з дітьми способом накладання визначаємо, яка стрічка довша, а яка коротша).

Вихователь: Молодці, малята! Ви справилися з завданням, як фокусники дуже швидко.
З’являється клоун.

Вихователь: Це ж клоун, який прислав нам запрошення.

                      Цей красивий кавалер,

                      Найвідоміший жонглер.

Діти веселяться з клоуном.

Вихователь: Малята, давайте подякуємо Кльопі за запрошення. Нам дуже сподобалося.

На згадку про чудовий цирк Кльопа дарує повітряні кульки.
Вихователь: Діти, в цирку було чудово, але нам час повертатися додому.

                      Котися клубочок, котися,

                      До садочка повернися!

Підсумок заняття.

